

# 习近平同老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦举行会谈

新华社北京11月30日电 11月30日，中共中央总书记、国家主席习近平在人民大会堂同老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦举行会谈。双方强调，要秉持“长期稳定、睦邻友好、彼此信赖、全面合作”方针和“好邻居、好朋友、好同志、好伙伴”精神，政治上互尊互信、经济上互惠互利、人文上相知相亲，不断深化中老命运共同体建设，为推动构建人类命运共同体作出积极努力和贡献。

习近平首先表示，江泽民同志因病抢救无效于今日在上海逝世。江泽民同志是中国党、军队和各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人，伟大的马克思主义者，伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家，久经考验的共产主义战士，中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者，中国共产党第三代中央领导集体的核心，“三个代表”重要思想的主要创立者。我们沉痛悼念江泽民同志，将化悲痛为力量，按照中共二十大的部署，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

通伦对江泽民同志逝世表示沉痛哀悼。他表示，这是中国党和人民的巨大损失，老挝党和人民感同身受。江泽民同志担任党和国家主要领导人期间，带领中国人民取得了重要发展成就，为中国特色社会主义事业作出了重要贡

献。江泽民同志是老挝党和人民的亲密朋友，2000年访老时提出了“十六字方针”，为老中关系发展发挥了重要引领作用。老挝党、政府和人民将同中国同志一道，不断把老中友好事业推向前进。

# 增进民生福祉，提高人民生活品质

## ——在深刻领悟新时代10年伟大变革中贯彻落实党的二十大精神之民生篇

党的二十大报告指出：“必须坚持以人民为中心的发展思想，在幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶上持续用力，人民生活全方位改善。

保障谈判代表的每次砍价都能推动不少药价达到“全球最低”，为国内广大患者带来福音。

“国家队”推进药品和医用耗材集中带量采购，带动多个省份启动省级或跨省联动集采。截至2022年7月底，已开展的7批集采中选药品平均降价超过了50%，两批耗材集采平均降价超过80%，累计降低百姓用药负担约3000亿元。

盼的现实问题，还事关落实优化人口发展战略。党的十八大以来，党中央着眼人口与经济社会发展全局，积极稳妥推进生育政策调整完善，实现了人口生育政策的历史性转折，取得了积极成果。

多措并举惠民生

11月初，一场线上直播带岗在辽宁省沈阳市沈河区朱剪炉街道杏林社区举行。社区与人力资源企业合作，在一小时的直播里，为居民介绍了8家企业的招聘岗位及福利待遇，吸引百余名辖区居民在线投递简历。

社保体系更有力量

“请问能帮忙买盒药送来吗？”“我想订份午餐，一荤一素两个菜。”河北省青县城区有一个智慧养老服务服务中心，开设服务老人的电话，工作人员常接到老人打来的求助电话。

美好生活更可期

对于家住重庆市江北区的孙萍来说，莺花巷幼儿园的设立让她家3岁多的二宝恬恬终于能在家门口上学。2021年，当地政府从开发商手中回购场地，投入财政资金高标准建设了公办

“我们基地去年产值约30万元。”安徽省滁州市凤阳县殷润镇卸店村的菊花种植基地负责人赵志强说，基地为村民们在家门口提供了务工机会，高峰期一天需要100多人共同劳作。

# 沧州市公共资源交易中心国有建设用地使用权拍卖出让公告

沧交告字[2022]28号

经沧州市人民政府批准，沧州市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让以下三宗地块的国有建设用地使用权，并委托沧州市公共资源交易中心(以下简称交易中心)具体承办。现将有关事项公告如下：

一、拍卖出让地块的基本情况和主要规划指标要求

(一)CTP-2227号宗地：位于新华区维明路南侧、开济街东侧；出让面积38643.35平方米(合57.965亩)。土地用途：工业；土地使用权出让年期：50年；准入行业类型：医疗器械设备及机械制造；标准地控制指标：投资强度不小于250万元/亩，亩均税收不低于20万元/亩，能耗标准符合省级开发区区域节能评估相关要求，项目工业增加值能耗不大于0.171吨标准煤/万元，环保准入需符合新华区工业园区规划环评及“三线一单”空间管控要求。上述事项由辖区政府负责组织做好履约监管工作；主要规划控制指标：容积率不小于1.3；绿地率不大于15%；建筑系数不小于40%；建筑高度：不大于40米；行政办公及生活服务设施占地比例：小于7%。行政办公及生活服务设施建筑面积不大于地上总建筑面积的15%。

该宗地拍卖起叫价为人民币2900万元，竞买保证金为人民币2900万元，每次报价增幅为人民币5万元的整数倍。

(二)CTP-2229号宗地：位于运河区求是大道东侧、大连路南侧；出让面积16596.24平方米(合24.8944亩)。土地用途：居住、兼容商业，其中兼容商业用地不大于总用地的20%；土地使用权出让年期：住宅70年，商业40年；主要规划控制指标：依据《城市居住区规划设计标准》，容积率为1.6-1.9，对应的建筑高度上限为36米，绿地率下限为30%，建筑密度上限为28%；容积率为2.0-2.2，对应的建筑高度上限为54米，绿地率下限为35%，建筑密度上限为35%。

该宗地拍卖起叫价为人民币13700万元，竞买保证金为人民币2740万元，每次报价增幅为人民币50万元的整数倍。

(三)CTP-2230号宗地：位于运河区求是大道以东、守真路北侧；出让面积64668.49平方米(合97.0027亩)。土地用途：居住、兼容商业用地，其中兼容商业服务设施用地面

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章

# 在党的十九届七中全会第二次全体会议上的讲话

新华社北京11月30日电 12月1日出版的第23期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在党的十九届七中全会第二次全体会议上的讲话》。

讲话强调，党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。全党全国各族人民寄予厚望，国际社会广泛关注。

讲话指出，党的二十大报告高举中国特色社会主义伟大旗帜，分析了国际国内形势，提出了党的二十大主题，回顾总结了过去5年的工作和新时代10年的伟大变革，阐述了开辟马克思主义中国化时代化新境界、中国式现代化的中国特色和本质要求等重大问题，对全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴进行了战略谋划，对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局作出了全面部署，为新时代新征程党和国家事业发展、实现第二个百年奋斗目标指明了前进方向、确立了行动指南。

讲话指出，党的十九届中央纪律检查委员会工作报告总结了党的十九大以来在党中央坚强领导下，各级纪律检查委员会推进全面从严治党实践探索和重要成效，宣示了党以永远在路上的清醒和坚定推进党风廉政建设和反腐败斗争的坚强决心，揭示了以党的自我革命引领社会革命的重大意义。

讲话指出，党章修正案稿体现了全党意志，体现了党的十九大以来党的理论创新、实践创新、制度创新成果。把党的二十大报告提出的一些重要思想、重要观点、重大战略、重大举措适当体现到党章修正案中，努力使修改后的党章适应新形势新任务对党的工作和党的建设提出的新要求。

讲话指出，选出一个好的中央领导集体，对党团结带领全国各族人民统筹推进中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局，科学有效应对党、育新机、开新局，夺取中国特色社会主义新胜利至关重要。党的二十届“两委”候选人预备人选集中了各地区各部门、各条战线、各个行业党的执政骨干和优秀代表，素质优良、分布均衡、结构合理，符合党中央要求和干部群众期待，符合领导班子和干部队伍实际。

讲话强调，我们党是一个拥有9600多万名党员、490多万个基层党组织的大党，肩负着团结带领14亿多中国人民全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的历史重任。大党大国，既是我们办大事、建伟业的优势，也使我们治党治国面对很多独有难题。在我们这个世界上人口最多的国家，坚持和发展中国特色社会主义，不断实现人民对美好生活的向往，必须坚持党的全面领导特别是党中央集中统一领导，确保党始终总揽全局、协调各方。

讲话强调，我们的党员、干部，不论在职还是在从工作岗位上下下来，无论在什么时候、什么地方、什么场合，都要始终牢记自己是一名共产党员，都要始终发挥先锋模范作用，都要始终坚持和维护党的领导、维护党的团结统一。所有共产党员都要牢记“国之大者”，都要坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，都要增强党员意识，都要保持战略清醒，为党和人民事业奋斗不止。

# 海兴县宣惠河河道治理工程环境影响评价第二次信息公开

海兴县水务局拟建海兴县宣惠河河道治理工程。现进行该工程环境影响评价公众参与第二次信息公开，征集有关意见，公众可在网站(http://www.bohaitoday.cn/h-nd-64079.html)查询或致电13703337646(付运来)查阅项目相关环评资料及下载反馈意见表，可将反馈意见发送至邮箱812727052@qq.com。索取信息和提出意见的期限：2022年11月21日至2022年12月2日。

海兴县水务局

# 企业是船 广告是帆

## 沧州日报广告部助您一帆风顺

沧州日报广告部助您一帆风顺

电话 3155069

2022年12月1日